



В Череповце руководитель коммерческой организация предстанет перед судом за невыплату заработной платы работникам

Следственным отделом по городу Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты зарплаты сотрудникам ОАО «Первый КХМ» по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная и частичная невыплата заработной платы и иных установленных законом выплат).

По версии следствия, в период с января по май 2016 года генеральный директор общества частично не выплачивал зарплату 11 работникам предприятия. При этом финансовая возможность своевременно выплатить заработную плату имелась, поскольку на расчетные счета общества в интересующий следствие период поступило более 10 миллионов рублей, однако, средства направлялись на другие нужды.

Данный факт выявили следователи в ходе производства по ранее возбужденному в отношении руководителя фирмы уголовному делу о полной невыплате заработной платы свыше двух месяцев двум ее работникам.

Следователями по делу истребована финансовая документация, тщательный анализ и экспертное исследование которой позволяет установить точные суммы причиненного потерпевшим ущерба, допрошен широкий круг граждан в качестве потерпевших и свидетелей. Общий размер задолженности работникам предприятия составил 917 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1128149>